PacyeTbl MO0 XMMNUYECKUM
YDPaBHEHNAM




3anuunTe ypaBHeHNsa peakuumn

0 dochop B3aMMOAENCTBYET C
KncnopoaoM c obpasoBaHueM okcunaa
docdopa (V)

4P + 50, = 2P,0,

O 4yeM paccKkaxeT ypaBHEHNE
peakunmn?




4 monb doocdopa

4P + 50, = 2P0,

4 Mornb 5 Monb gxag;
ocdopa crnopoga

¢ocapop Kucnopon bocdopa (V)

Kakoe konnyectso okcuaga dgoocdopa (V) obpasyetcs
npu cropaHum 2 mosnb doocopa? 3 monb docdopa?

n(P)/ n(P,O,) =4/2 = 2/1
n(P,0.) =n(P) -1/ 2




Kakasa Macca okcmnaa pocopopa (V)
obpa3yeTcs Npmn cropaHnm

2 MONb C

DOC(

Dopa? 3 MOJb ¢

DOC(

m=M-n

hopa?

CkonbKo mornekyn okcuaa coccopa
(V) obpa3syeTca npu cropaHuu 2 Morb

docchopa? 3 monb hoccopa?

N=NA-n




O 4yeM paccKka)eT ypaBHeHMue
peakunm?

1) Kakue BeLwlecTBa BCTynarwT B
peakuuio n o6pa3syroTca B pe3sysibTaTte
peakuumm.

2) KakoBbl KoOiM4YecTBa UCXOAHbIX U
NoJIy4eHHbIX BellecTB

3) 3HaA KOZIN4YEeCTBO OAHOIro M3
BellecTB, MOXXHO onpeaennTtb Macchl,
4UMCJI0O MOJIeKYyJsl, 06beM Bcex
MCXOAHDbIX U NMOJIYYEHHbIX BellecTB




Bbluncnute ob6bvem kucnopopa (H.y.),
HeobxoanMoro anfa COOKuraHumsa 12r

M

] 3anuumnTe ypaBHEHME peaKkLuu.

1 Onpepennte KOJIMYECTBO BellecTBa C
M3BECTHbIMU AAHHbLIMMU,

[] Orlpe,u,enMTe COOTHOWEHNA KOJTNYECTB
BeWweCcTB C N3BECTHbIMAN U
HEN3IBECTHbIM AAHHbBIMU

1 Onpepennte KOJIMYECTBO BellecTBa C
HEN3BECTHbIMU AAHHbLIMU.

1 OnpenennTe HEU3BECTHYO BEINUUHY



Onpepnenute ob6beM xsopa, HeobxoaAnMbIN
Ans nonydeHuna 634r xnopuaa aatoMUHUA.

CxeMa peaKkuum:
Al + Cl, = AICI,

Bbiuncnnte obbeM kmncnopoga(H.y.)
HeobXoaAMMbIN ANA CKUraHums 3r.
aJIIOMUHUS

Boiuncnmnte o06bem Bo3ayxa(H.y.) HeobxoaAnMbIN
ANng AaHHOW peaKuunum




HacTto B XMMnyeckue peakuumm BCtynaroT
BellecCcTBa, coaepXxauue npumMecm nnum

PacTBOPbI BELLECTB.

Ina pacyeToB NoO ypaBHEHUAM peaKuumn
HeoOxoAuMbI AaHHble ANA KOHKPeTHOro
BellecTBa




O Bbluncnute obbvem (H.y.)yrnekmcnoro
ra3a, KOTopbl MOXXHO MOJIY4YUTb NpU
B3anMMoaencTemmn kncnopoaa c 20r
yrnga, coaepxawero 10% npumecen.

0 Bbiyuncnute obvem (H.y.) BOAOPOAA,
KOTOpblK obpa3yeTcsa npu obpaboTke
56 I )xenesa, coaepxauero 5%
npuMecen, 4OCTaTOYHbIM KOJINYECTBOM
CONMAHON KUCNOThI.

Fe + HCl = FeCl, + H,




1 BapuaHT 2 BapUaHT
Onpenennte ob6bem Onpeaenute 06bLEM
Kncnopoza, w Qa30Ta, HeobxoaAnMbIN
HeobxoanMbIV Ans 0N B3aUMOLENCTBUSA C
B3aMMOAeNCTBUS C 6 MarHus

13, 5r antoMnHung

3Mg + N, = Mg;N,
4Al + 30, = 2Al,0,




